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AT hwdwn ol T, TG m
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 72000
2 <Ubnhunkp> 73333
3 <(ndw>UNL 76000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b
juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 22: Fudwh wowpluw Ehwimhuwimid® Zwjwpwént ppnighyingh

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwbglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt L
nhypnud ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <9 hnju> X Lwpuwhwoyuyht quthg pwipép
2 <Utnghunkp> X
3 <Mndw>UNC X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnljusd
e witrjuitnuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
an /
1 <Utnghunkp> X 366667"
2 <(ndw>UNL 38000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b
juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdhi 23: Sidwbt wpwplju Ehuwimhuwind® Zugupwént gpniyngh

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbne | /shudwuyuunuuiwibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
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3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpiud Uwutiuljgh wnwewmnljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <(ndw>UNL X 190000*
2 <9 hnju> 204000
3 <Lhtwupt>UNC 301600*
4 <Ubnhunkp> 333333

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

ujuqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdht 24: Qudwb wpwiplju | hwiiphuwind® Zudupwént dhquigniph

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbne | /shudwuyuunuuiwiibnt Pgpnye
nhuypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
5 <Phnyup> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, . Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /

1 <(ndw>UNC X 106800

2 <Phnyup> 123000

3 <9hnju> 130000

4 <Lhtwupt>UNC 166800*

5 <Ubnphunkp> 300000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quuyghtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhii 25: Fufwt wowpluw E hwiphuwimid® Zwjwpwént dhquppyp

12




zpuiph wwhwhgukphtt | Zpudbph yuhwbglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupjiutbne | /shuwduyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpyus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <[ndw>UMNC X 4400
2 <Ubnhunkp> 6667
3 <9 hnju> 6800
4 <Lhtwupt>UNC 11600*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhii 26: il wrwpluw k hwimhuwimid® Zuwjupwsnt junjkuwnkphih

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <(ndw>UNC X 98400
2 <9 hnju> 153600
3 <Lhtwupt>UNC 178000
4 <Ubnhunkp> 253333
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Chnpus dwutlghtt npnokjnt hudwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdhi 27: Sidwmb wpwplju Ehwimhuwinid® Zwjwpwént phihpniphith

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwimg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shudwuyuunuuiwibnt wiwnnn Giupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
5 <Phnyup> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /

1 <[ndw>UMNC X 25900*

2 <Phnqup> 23800

3 <9 hnju> 25900

4 <Lhtwupt>UNC 30590*

5 <Ubnhunkp> 37333*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdhi 28: Fudwmt wpwiplju Ehwimhuwinid® Zujupwént punhwinip uyhtnwlnigh

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupiutbnt | /shuduyuunuuiwiibnt
nhuypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
Uwutiuljhgukph Unrubgh dwmutuljhg Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpuntgpud S —, /punpjus ghtt
wbkntpp dwubwlgh | /22 pnud, wmnwg UUZ-ny/
hwdwp ok

14




an/

1 <9 hnju> X 3800
2 <[tndw>UNC 4320
3 <Ubnhunkp> 10000

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quuthwipudhin 29: Finfwh wpwnplu | hwinhuwimud® Zwjupwént inphqihgkphnutph

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupjiutbne | /shuwduyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <Lhtwupt>UNC X 32000*
2 <(nuw>-UNC 28800
3 <Ubnhunkp> 39000*
4 <9 hnju> 39500

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdhi 30: ufwmi wnwplju Ehwimhuwimid® Zujwpwént ALT

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupimtbne | /shuduyuunuuiwibnt wiwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid k) “X7/ nhuypnid k) “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Utnhunkp> X
4 <9 hnju> X

15




Cunpjus
Uwutiuljhgukph Unrubgh I/I;;lﬂl;:lhulllg Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qPuntgpwd wijwimidp dwubwligh ghl
wbntpp hurup gy /22 npud, wnwhg BUZ-ny/
X7/
1 <(ndw>UNC X 47400
2 <Lhtwupt>UNC 68400*
3 <9hnju> 80000
4 <Ubnhunkp> 95000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhii 31: Fudwh wowpluw |k hwimhuwimid® Zwjupwént AST

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpn
/hudwyuunuupmtbne | /shuduyuunuuiwibnt L
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptunpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutimlgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwp ol T, TG m
‘(X)) /
1 <(ndw>UNL X 47400
2 <Lhtwupt>UNC 64200*
3 <9 hnju> 80000
4 <Ubnhunkp> 95000

Chnpus dwubtlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 32: Fufwl wowmpluw E hwinhuwimd® Zwjwpwént Upkwwnhih

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shudwuyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
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2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
5 <Phnyup> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
AT hwdwp ok T, TG m
‘(X))/
1 <Lhtwpk>-UNC X 48200~
2 <Phnyup> 48000
3 <9 hnju> 50800
4 <Mndw>UNC 51200
5 <Ubnhunkp> 66667*

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdht 33: Qudwb wpwplju |k hwiiphuwimid® Zujupwént inpnudpnujjuunhith

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shuwdwuyuunuuiwibnt wiwnnn Giupugpnipnt
nhuypnid k) “X7/ nhuypnid k) “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptunpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9hnju> X 216000
2 <Lhtwupt>UNC 240000
3 <Ubnhunkp> 500000
4 <(ndw>UNL 990000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:
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Qunhwpwdhii 34 Fudwl wrwplu |k hwiinhuwimid® dkqh unphy

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwimg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L s
nhypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, . Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <(ndw>UNL X 88000
2 <9hnju> 108000
3 <Ubnphunkp> 113333

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdhi 35: Qudwi wnwplju Ehwimhuwinid® Zujupwént hbuyjunnhwn HBcAg

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <9hnju> X 16800*
2 <Mndw>UNC 18528*
3 <Ubnhunkp> 20000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:
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Qunhwpwdhii 36: Fudwl wnwplw Ehwinhuwimd® Zujupwént hkuyjunhwn B HBcAg

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwimg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L s
nhypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, . Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <(nuw>-UNC X 46848*
2 <9 hnju> 66400*
3 <Ubnphunkp> 80000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhii 37: bt weuplju k hwimhuwimid® Zkyywwnhwn C

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <(nuw>-UNC X 23424*
2 <9 hnju> 33200*
3 <Ubnhunkp> 56000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:
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Quthwpwdhi 38: Fudwb wnwplu | hwimhuwinud® wjwpwént phpopuph T4

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shuduyuunuuiwbnt Pgpnye
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <9hnju> X 36600*
2 <(ndw>UNL 39936*
3 <Ubnhunkp> 51200
4 <Lhtwupt>UNC 76600

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quuyghtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

2Quthwpwdhi 39: bt wnwplju | hwimhuwimid® Zujupwént wnphnnphpnuht T3

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbnt | /shuduyuunuuiwiibnt Pgpaie
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnphunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh /ptinpiud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwp ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9hnju> X 18300*
2 <[ndw>UMNC 19968~
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25600

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwpwdht 40: Fudwh wpwpluw | huwinhuwinud® Kwjwpwdént TSH

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt L s
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpyus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, . Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 54900*
2 <Mndw>UNC 62784"
3 <Ubnhunkp> 84000
4 <Lhtwupt>UNC 122100*

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdh 41: Fudwh wowplu | hwinhuwinud® Kwjwpwént wpnunmwwnmuwbgh$hy

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shudwuyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh Juruiulhg Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip /s e Uz
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hwdwp ok
“X”/
1 <dhnpu> X 57900*
2 <Ondw>UNC 100224
3 <Lhwupk>UNC’ 115800*
4 Utnhubp> 127200

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwpwdh 42: Fudwh wnwplu | hwimhuwinud® lunphnugnuwnnunpnyhts

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupjimtbnt | /shuduyuunuuiwbnt L s
nhuypnid Uk “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol T, TG m
“X)) /
1 <9hnju> X 38600*
2 <Lhtwupt>UNC 81400*
3 <Ubnhunkp> 81600
4 <(nuw>-UNC 107520*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quuyghtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwpwdhi 43: udwh wewplu Ehwtghuwinud® L $Enmnypninbthu

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shuwdwuyuunuuiwibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid k) “X7/ nhuypnid k) “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
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Cunpjus
dwmutuljhg
Umuhulé}hghl;ph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh 11;.111111211111111116
qpmll_} 1?11111 wijwimidp dwutilgh Io2 N ah 10 UUz-n/
ARIERE hwdwp ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9hnju> X 38600*
2 <Ubnhunkp> 88000
3 <(ndw>UNC 107520*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwpwdhi 44: Fudwh wrwplu Ehwbighuwimd® uwynt Yshhnpnkyhwunpnubpnuuny$uwwn

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbne | /shudwuyuunuuiwiibnt Pgpnye
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 78000
2 <Lhtwupt>UNC 92000*
3 <(nuw>-UNC 107520*
4 <Ubnhunkp> 112000

Chnpus dwubtlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quuyghtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdh 45: Fudwh wpwplu | hwinhuwimd® wjwpwént wpnpwluhup

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwbglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupiutbne | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhypnud ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
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3 <Utnghunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpiud Uwutiuljgh wnwewmnljusd
e witrjuitinuip dwabwbgh |, e Uz
PR hunfup gk £ d
‘(X)) /
1 <9hnju> X 38600*
2 <[ndw>UMNC 51456*
3 <Ubnhunkp> 64000
4 <Lhtwupt>UNC 88700*

Chnpus dwubtulghtt npnokjnt hudwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdht 46: Fudwh wnwplu | hwiphuwinwd® Shinndbquipndhpniu hdnitunginpnihu G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupiutbne | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhuypnid ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 20900*
2 <(nuw>-UNC 26688*
3 <Ubnhunkp> 32000
4 <Lhtwupt>UNC 45100*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupjwing hwpn b

ujuqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdht 47: Fudwh wnwpluw | hwinhuwinud® Shunindbqwinghpniu pdniungnpniht M

2/Z

Uwutiuljgh
wijwimidp

Zpun]ph ywhwhgukpht
huluywinuuuwing

Zpun]ph ywhwhgukpht
shurdwuyuinuwujuwinmyg

Unhwdwuyuinuuuwimi pyui
hulwpnun tjupugpniypnti
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huipnkp huijnkp
/hudwyuunuupimtbnt | /shuduyuunuuiwiibnt
nhuypnid k) “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X))/
1 <9 hnju> X 20900*
2 <(nuw>-UNC 26688*
3 <Ubnhunkp> 32000
4 <Lhtwupt>UNC 49200*

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 48: Yl wnwpluw k hwimhuwimid® Snpunyjjuquny puntimgnpniht G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupmtbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhuypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwabwligh |, e Uz
PR hunfup gk £ d
“X)) /
1 <9 hnju> X 20900*
2 <(nuw>-UNC 26688*
3 <Ubnhunkp> 32000
4 <Lhtwupt>UNC 45100*
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Chnpus dwutlghtt npnokjnt hudwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdh 49: Fudwh wrwplw | huinhuwinud® Ljwdhnhw hdniungnpnipu G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupiutbnt | /shuwdwuyuunuuiwbnt L
nhuypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 20900*
2 <(nuw>-UNC 26688*
3 <Lhtwupt>UNC 30500*
4 <Ubnhunkp> 33600

Chnpus dwutulghtt npnobjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpudh 50: Fhdwbh wpwplu E hwiimhumimd® Nipbwwjuqdw hdntungnpnihu G
P n pawyjuq GnpnL|

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupiutbnt | /shudwuyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
wnknkpp hurup gy npud, wnwg ny,
an /
1 <(ndw>UNC X 26688*

26




2

<Lhtwpk>-UNC

26700*

3

< U‘hr}]flmhp;

33600"

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quihwpwdht 51: Sudwh wpwpluw | huwinhuwinud® Uhluwwyjuqdw hdntungnpnihu G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt wiwnnn Giupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol T, TG m
‘(X)) /
1 <Lhtwupt>UNC X 26100*
2 <(nuw>-UNC 26688*
3 <Ubnhunkp> 33600

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quhwpwdh 52: Gidwmb wmpwplju Ehwimhuwinud® hijhnpwljntp yhinph huntinginpnypi G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupmtbnt | /shuwduyuunuuwibnt
nhypnud ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptunpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
wnknkpp hurup gy npud, wnwg ny,
an /
1 <Mndw>UNC X 27648"
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2

< U‘hr}]flmhp;

33600"

3

<9hnju>

57100

Chnpus dwutlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwpwdhu 53: Fudwh wnwplu hwighuwinud® npnynupt npujuwyw

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfupnin blympuwgpnypent
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt Pgpnye
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh /ptinpiud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qPunEgpus wijwimidp dwutiulgh ghl
wbkntpp hurdup ok /2Z npud, wnwig UUZ-ny/
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 88400
2 <(ndw>UNL 187200

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 54 Fudwt wnwplju E hwimhuwimd® Uuljuphn G

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupmtbnt | /shuwduyuunuuwibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn oy THE, TG m
‘(X)) /
1 <Ubnhunkp> X 33600
2 <(ndw>UNC 39360*

Chnpus dwutulghtt npnobjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:




Qunhwpwdhn 55: Fufwl wowmpluw E hwinhuwimd® Lyudpihyw 1g A,1gM

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwibnt L s
nhuypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <Ubnhunkp> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrarlygh /ptinpiud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutiulgh Io2 N (}hhh VU2
ARIERE hwdwn ol T, TG m
‘(X)) /
1 <Ubnhunkp> X 33600
2 <(ndw>UNL 39360*

Chnpus dwutulghtt npnokint hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 56: Fudwh wnwpluw k hwimhuwimd® TPO

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupimtbnt | /shuwduyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Lhtwupt>UNC X
2 <Mndw>UNC X
3 <Ubnhunkp> X
4 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptunpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
qpmlrilhé;pulb wijwimidp dwutilgh Io2 N (}hhh VU2
AT hwdwp ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <9 hnju> X 20900*
2 <Mndw>UNC 22848"
3 <Ubnphunkp> 48000
4 <Lhtwupt>UNC 65000*

Chnpus dwubtlghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swhwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwewnly tkpjuyugpus dwutwlhg:
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Qunhwpwdhn 57: Fudwl wowpluw |k hwimhuwimid® ZEkdwljnt §pYinulh

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwimg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L s
nhypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <dupukgniu>UNL X
3 <9 hnju> X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, . Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <duputgniu>UnL X 284750
2 <(nuw>-UNC 285000
3 <9 hnju> 387500

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwithy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhn 58: Fudwl wnwplu k hwiinhuwimid® ZEdwlnh knwljh

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuuputbnt | /shudwuyuunuuiwibnt L
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Mndw>UNC X
2 <dupukgniu>UNL X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <(ndw>UNC X 92500
2 <dupukgniu>UNL 93900

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

ujuqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Quthwipudhin 59: Fudwh wnwplju £ hwimhuwimud® Mpkubyn
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zpuiph wwhwhgukphtt | Zpudbph yuhwbglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinyg T e —
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuupjiutbne | /shuwduyuunuuiwiibnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <vusyup>UMNC X
2 <LEynwkpu>UnL X
3 <Uwqunuh>UMNC X
4 <Yhqubpyhu-UNC X
5 <bPunbputn X
Qpoiy>UNL
Cunpjus
dwmutuljhg
Uuluhulé]hgli:ll;ph Uuntrurlygh /ptinpud Uuluhulllgl(l};:lnulgmpllmb
qpmll_} 1?11 wijwimidp dwutilgh Io2 N 10 UUz-n/
AT huwdwn oy T, TG m
‘(X)) /

1 <Uwqunuh>UMNC X 70000

2 <vusyup>UMNC 78000"

3 <Miqubpyhu>UNL 80000~

4 <LEynutipu>UNLC 80333,33

<bluwntpdbn
5 Qpnig>UNE 111000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupjwing hwpn b

ujuqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhii 60: Fudwh wnwplju | hwimhuwimd® Uumbqhd 51

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T e —
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfunnin tlupuigpnpnt
/hudwyuunuupiutbnt | /shudwuyuunuuiwiibnt L
nhypnud ok “X7/ nhypnud ok “X7/
1 <Uwqunuh>UMNC X
2 <Yhqubpyhu-UNC X
3 <bPunbputn X
Qpoiy>UNL
Cunpjus
dwmutuljhg
Uuluhulé]hgli:ll;ph Uuntrarlygh /ptinpud Uuluhulllgl(l};:lnulgmpllmb
qpmll_} 1?11 wijwimidp dwutilgh Io2 N 10 UUz-n/
ARIERE hwdwp ol THE, TG m
‘(X)) /
1 <Miqubpyhu>UNL X 95000*
2 <Uwqunuh>UMNC 450000
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3

<bluntputy
Qpoiy>UNL

750000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 61: Fudwh wrwplju | hwimhuwinud® Uupmbpu 51

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwinyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuuputbnt | /shuduyuunuuiwbnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhypnid ok “X7/ nhypnid ok “X7/
1 <Uwqunuh>UMNC X
2 <vusyup>UMNC X
3 <bPunbputn X
Qpoiy>UNL
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Unrubgh /ptnpiwd Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwubwbgh |, e Uz
PR hudup toky L g
‘(X)) /
1 <vwsyup>UNC X 188000*
<bluwntpdbn
2 Qpnig>UNC 250000
3 <Uwqunth>UMNC 720000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b

juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhi 62 :Qudw i wnwplu E hwinhuwimd® Uwmihwnk; 1000ud;

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuw g shurdwuyuinuwujuwinmyg T T e e mp—
2/Z wiwimudp hujinkp hwjnkp hunfupnin blympuwgpnypent
/hudwyuunuupmtbnt | /shuwduyuunuuwibnt Pgpnye
nhuypnid ok “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <vusyup>UMNC X
2 <L ynukpu>UNC X
3 <Uwqunuh>UMNC X
4 <Miqubpyhu>UNL X
5 <bPunbputn X
Qpoiy>UNL
Cunpjus
Uwutiuljhgukph Unrubgh dwmutuljhg Uwutiuljgh wnwewmnljusd
qpuntgpud I /punpjus ghtt
wbkntpp t dwubwlgh | /22 ppnud, wnwg UUZ-ny/
hwdwp ok
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‘(X))/
1 <LEynwkpu>UnL X 99000*
2 <Miqubpyhu>UNL 102000*
3 <vusyup>UMNC 195000*
<buwnbtputy
4 Qpnuyg>UNLC 270000
5 <Uwqunuh>UMNC 420000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b
juqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

Qunhwpwdhin 63 :Qudwh wnwplu E hwimhuwimd® Adoljuljut ppushi

zpuiph wwhwhgukphtt | Zpufbph yuhwglkph
Uwutiuljgh huluywinuuuwing shurdwuyuinuwujuwing T T e e mp—
2/Z wiwimudp huintp hwjnkp b i i
/hudwyuunuuputbnt | /shuduyuunuuiwbnt wifwnnn Biupugpnipnt
nhuypnid k) “X7/ nhuypnid ok “X7/
1 <duyp Mpn>UNC X
Cunpjus
dwmutuljhg
Uwutiuljhgukph Uuntrurlygh /ptinpud Uwutiuljgh wnwewmnpljusd
e witrjuitinuip dwabwbgh |, e Uz
PR hunfup gk £ d
‘(X)) /
1 <duyp Mpn>UNC X 900000

Chnpus dwutulghtt npnokjnt hwdwp Yhpungws swwihy hpudbpht hwdwywnwupwing hwpn b
ujuqugnyt quughtt mpwownly tkpjuyugpus dwutwlhg:

«Qunudubph dwuhb» 22 opkuph 9-pn hnpjwsh hwdwdwyi’ wugnpdnipjut dwdlibn kb uwhdwiynid unyt
huynwpupnipniip hpuwwpulpftnt opjut hwenpynn opfwitthg uptish 5-pry opwgniguyhti opp ubkpwnyug
puus dudwtmjuhwngusp: Ctnpjus dwubwlgh hbn yuydwtwghpp Yupyknt £ unyt hwjnwpupnipjudp
nwhdwidws wignpénipjul dudljinh wjwpwnhg hkwnn 5 opugniguyhi opdu pupugpnid:

Unyt hwjunnupupmpjut hbn juyduws jpugnighs wbnkinipnibibp vnwbume hwdwp Jupnn Ep nhuly
qunultbph  hwiwlwpgnn Gnhwp Nwquppubhb:

Zknwjunu’ 023526693
E{. thnuw <artashatbk@mail.ru>

NMuuhpwunnt’ <Upunnuwpwwnh  pdojulm YEunpnu>@LL
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